
KOLEKCE HERITAGE



V roce 1948 představil Maurice 
Wilks společně se svým bratrem 

Spencerem světu první Land Rover. 
O 70 let později se původní náčrtek 

do písku na pláži v Anglesey proměnil 
v mezinárodní symbol dobrodružství. 

Právě odkaz této legendy oslavuje 
naše nová kolekce Heritage. Obsahuje 

oblečení a lifestylové doplňky, které 
čerpají inspiraci z bohaté historie 

značky Land Rover. Stejně jako naše 
vozy i je vyrábíme tak, aby spolehlivě 

sloužily dlouhé roky. 

LEGENDY 
ŽIJÍ VĚČNĚ
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KŠILTOVKA  
S POTISKEM HERITAGE
Klasická světle šedá kšiltovka s tmavě 
modrým kšiltem a podšívkou. Vyšívané 
logo Heritage na přední straně a proužek 
s nápisem na boku.
Světle šedá – 51LFCH943GMA
666 Kč

PÁNSKÁ FLANELOVÁ KOŠILE 
HERITAGE
Tradice v každém švu. Tato šedá košile ze 
100% kartáčované bavlny má originální 
kostkovaný vzor s knoflíky z umělé rohoviny, 
límec na knoflíčky, dvě náprsní kapsy 
a proužek s logem Heritage.
Šedá – 1 998 Kč
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL

51LFSM948GYB  
51LFSM948GYC
51LFSM948GYD
51LFSM948GYE

51LFSM948GYF
51LFSM948GYG
51LFSM948GYH

PÁNSKÉ POLO TRIKO HERITAGE
Světle šedé polo triko ze 100% bavlněného 
piké s kontrastní částí na hrudi. Žebrovaný 
límeček, manžety s kontrastním zakončením 
a proužek s nápisem na bočním švu. Logo 
Heritage na rukávu.
Světle šedá – 1 499 Kč

XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL

51LFPM950GMB
51LFPM950GMC
51LFPM950GMD
51LFPM950GME

51LFPM950GMF
51LFPM950GMG
51LFPM950GMH

PÁNSKÉ TRIKO HERITAGE 
S POTISKEM
Triko ze 100% bavlny s logem Heritage na 
hrudi. Opatřené tkanou etiketou a postranní 
výšivkou Heritage na rukávu.
Světle šedá – 999 Kč

XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LFTM946GMB 
51LFTM946GMC 
51LFTM946GMD 
51LFTM946GME 

51LFTM946GMF 
51LFTM946GMG 
51LFTM946GMH 
51LFTM946GM3
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PLÁTĚNÁ PENĚŽENKA HERITAGE
Klasická peněženka se šesti kapsičkami na karty 
a kapsičkou pro zasunutí víceúčelového nástroje 
Defender. Laserem gravírované logo Heritage 
a bílé švy.  Víceúčelový nástroj je nutné pořídit 
zvlášť.
Tmavě modrá – 51LGGF481NVA
1 332 Kč

VÍCEÚČELOVÝ NÁSTROJ DEFENDER
Multifunkční nástroj z černé oceli o velikosti 
kreditní karty, tvarovaný do podoby siluety 
modelu Defender. Obsahuje řadu praktických 
nástrojů včetně měřidla hloubky profilu 
pneumatik.
Černá – 51LDTT619NVA
400 Kč

LAND ROVER
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NÁRAMKOVÉ HODINKY LAND 
ROVER CLASSIC
Nové pojetí klasického kousku z kolekce 
Heritage. Hodinky mají otočnou 
vnější lunetu, kterou lze nastavit tak, 
aby ukazovala druhé časové pásmo. 
Luminiscenční ručičky a indexy, nápis 
Land Rover, ukazatel data a texturovaný 
italský kožený řemínek.  Odolné proti 
vodě do 10 ATM. Dodáváme v dekorativní 
krabičce Land Rover.
Bílý ciferník s hnědým řemínkem – 
51LHWM975WTA
5 496 Kč

NÁRAMKOVÉ HODINKY LAND 
ROVER HERITAGE
Hodinky, se kterými se vydáte na pouť do 
minulosti. Inspiraci čerpají z původních 
leteckých designů. Mají chronografové 
subčíselníky, logo Heritage a kožený 
řemínek s prošívanými detaily. Doplňuje 
je ukazatel data, matně černý ciferník 
a pouzdro s iontovou povrchovou 
úpravou. Dodáváme v dekorativní 
krabičce Land Rover. 
Černý ciferník s hnědým řemínkem – 
51LHWM977BKA
7 495 Kč
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SADA ODZNÁČKŮ 
HERITAGE
Mosazné odznáčky s řadou 
legendárních symbolů značky 
Land Rover.  
Sada obsahuje odznáčky 
Series I, Range Rover, s logem 
Heritage, oválným logem 
a kombi Heritage. 
 V hodnotné krabičce.
SADA 5 KS – 51LFGF362NVA
666 Kč

KNIHA LAND ROVER ICON 
V ANGLIČTINĚ
Oficiální kniha Land Rover 
o modelech Series a Defender. 
Obsahuje deset kapitol, které 
skládají poctu kultovním vozům 
i jejich řidičům.
200 stran – 51LFGF412NAA
1 998 Kč

HRNEK S LOGEM  
HERITAGE
Bílý porcelánový hrnek s logem 
Heritage na jedné straně 
a potiskem Land Rover Defender 
na druhé.
Bílá – 51LFMG363WTA
400 Kč

KLÍČENKA DEFENDER
Mějte ducha vozů Defender neu-
stále při sobě. Miniaturní niklovaná 
klíčenka ze vstřikovaného odlitku 
má na spirálovém kroužku vylepta-
ný nápis Land Rover.
Stříbrná – 51LEKR323SLA
500 Kč

MEDVÍDEK DOBRODRUH
Věrný společník na všechny 
expedice vašich dětí.  
Medvídek dobrodruh je oblečený 
v košili s logem Land Rover, 
šortkách a průzkumnickém 
klobouku a přes rameno má 
brašnu.
Hnědá – 51LDTY913BNA
1 166 Kč

KLÍČENKA HERITAGE 
S OTVÍRÁKEM NA LÁHVE
Praktická klíčenka z jemné kůže 
s výklopným otvírákem na láhve. 
Vyražené logo Heritage, spirálový 
kroužek a karabinka.
Hnědá – 51LFKR360BNA
666 Kč

LAND ROVER KOLEKCE HERITAGE
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TAŠKA HERITAGE
Noste ducha vozů Land Rover vždy 
u sebe. Opětovně použitelná taška 
ze 100% bavlněné plachtoviny 
s grafikou Series I na přední straně.
Bílá – 51LFLU046WTA
167 Kč

CESTOVNÍ BRAŠNA
Univerzálnost v ryzí podobě. Cestovní 
brašna z vysoce elastické hnědé kůže 
vyčiněné olejem s přírodním lícem je 
flexibilní ve všech ohledech. Ideálně se 
hodí na denní i víkendové výlety a také 
delší cesty. Má pevné rukojeti, odnímatelný 
ramenní popruh s výstelkou a praktický 
oddíl na zip. Včetně protiprachového vaku.
Š 40 cm V 18 cm
Hnědá – 51LELU364BNA
8 660 Kč

SPORTOVNÍ VAK HERITAGE
Tmavě modrý lodní vak s ramenním popruhem 
a bílým lemováním. Vak z odolné plachtoviny 
má na přední straně vyšívané logo Heritage.
Š 50 cm V 30 cm
Tmavě modrá – 51LFLG361NVA
3 165 Kč

KOLEKCE HERITAGE
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HRNEK HUE
Dokonalý začátek dne! Zelený 
keramický hrnek nese značku 
HUE 166 s reliéfním okrajem. 
Vhodný do mikrovlnné trouby 
a myčky.
Zelená – 51LRCEAHUEG
400 Kč

    ZÁPISNÍK A DIÁŘ HUE
Zaznamenávejte si 
myšlenky. Zápisník a diář 
HUE z plachtoviny s šedým 
kontrastním švem a univerzální 
úložnou kapsou.  
Tkané logo  
HUE 166.
Zelená – 51LDNB562GNA
500 Kč

    MALÝ ZÁPISNÍK  
HUE A6
Zápisník ve formátu A6 
z ekologické kamenité lepenky – 
robustní a odolný proti roztrhnutí, 
mastnotě i vodě. Se značkou 
HUE 166. Na vnitřní straně má 
technický výkres modelu HUE.
Zelená – 51LDNB561GNA
100 Kč

PÁNSKÉ TRIKO S POTISKEM HUE
Triko ze 100% bavlny s technickým nákresem 
slavného modelu HUE 166 na hrudi.
Černá – 832 Kč

Šedá – 51LDTM558GY 
832 Kč
Bílá – 51LDTM558WT 
832 Kč

1

2

XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LDTM558BKB 
51LDTM558BKC 
51LDTM558BKD 
51LDTM558BKE 

51LDTM558BKF 
51LDTM558BKG 
51LDTM558BKH 
51LDTM558BK3

PLYŠOVÝ MEDVÍDEK HUE
Plyšová hračka v overalu Heritage HUE 166 
a tvídové čepici. S logem Land Rover – 
skvělý dárek pro děti. Při odpovídajícím 
dohledu dospělého vhodný pro všechny 
věkové skupiny.
Hnědá – 51LDTY618BNA
1 166 Kč

KERAMICKÁ MISKA PRO DOMÁCÍ 
MAZLÍČKY HUE
Masivní zelená keramická miska na 
krmivo s embosovaným znakem HUE 166 
na přední straně.
Malá – 51LFPT398GNA
600 Kč
Velká – 51LDPT788GNA
733 Kč

KLÍČENKA HUE
Klasická klíčenka z leštěného chromu se 
štítkem HUE 166.
Černá – 51LDKR914BKA
500 Kč

1

2
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OBOJEK BARBOUR FOR LAND 
ROVER
Kostkovaný obojek Barbour for Land 
Rover s koženou výstelkou. Kovové díly 
s mosaznou patinou.
1 332 Kč
S 
M 
L

51BEPT284MXC 
51BEPT284MXD 
51BEPT284MXE

VODÍTKO BARBOUR FOR LAND 
ROVER
Vodítko z pravé kůže má kontrastní 
prošívací stehy a kovové díly 
s mosaznou patinou.
Jedna velikost – 51BEPT285MXA
1 832 Kč

PSÍ POSTROJ BARBOUR FOR 
LAND ROVER
Stylový a zároveň praktický kostkovaný 
psí postroj Barbour for Land Rover.
999 Kč

S 
M 
L

51BEPT287MXC 
51BEPT287MXD 
51BEPT287MXE

PSÍ ŠÁTEK BARBOUR FOR LAND 
ROVER
Šátek ze 100% kostkované bavlny 
Barbour for Land Rover, speciálně 
navržený pro psy.
S/M – 51BEPT286MX4
666 Kč

KOLEKCE HERITAGE
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ŠÍŘKA UPROS-
TŘED

VELIKOSTI PSÍCH KABÁTKŮ

PRŮVODCE VELIKOSTMI OBLEČENÍ

VELIKOSTI OBOJKŮ

DÉLKA OD ZAPÍNÁNÍ 
K ZADNÍ ČÁSTI DÉLKA POPRUHU

DÉLKA ZAD

Dostupnost výrobků a ceny se mohou měnit. Všechny texty, fotografie a obrázky podléhají autorskému právu společnosti  
Jaguar Land Rover.

VELIKOST S M L XL

PLEMENO Teriér Španěl Retrívr Ohař

OD KRKU PO OCAS 35 cm 45 cm 55 cm 66 cm

ŠÍŘKA UPROSTŘED 30 cm 38 cm 46 cm 55 cm

DÉLKA OD ZAPÍNÁNÍ K ZADNÍ 
ČÁSTI

44 cm 57 cm 70 cm 82 cm

DÉLKA POPRUHU 26 cm 34 cm 43 cm 52 cm

PÁNSKÉ XS S M L XL XXL XXXL XXXXL

OBVOD 
HRUDNÍKU 
(CM)

88 92 97 102 107 112 117 122

VELIKOST S M L

ROZMĚRY OBOJKU 1,4 x 40 cm 1,9 x 53 cm 2,5 x 63,5 cm

OBVOD KRKU 27,5 x 35,5 cm 36 x 46 cm 47 x 56,5 cm

VOSKOVANÝ PSÍ KABÁTEK 
BARBOUR FOR LANDROVER
Voděodolný voskovaný kabátek 
ochrání vašeho nejlepšího přítele před 
povětrnostními podmínkami. Kostkovaný 
vzor Barbour for Land Rover a zvedací 
límec pro lepší ochranu.
1 499 Kč
S 
M 
L 
XL

51BEPT289OLC 
51BEPT289OLD 
51BEPT289OLE 
51BEPT289OLF
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Bližší informace vám poskytne smluvní partner  
značky Land Rover nebo je najdete na webu  
landrover.cz/branded-goods

Jaguar Land Rover Austria GmbH  
Siezenheimer Straße 39a
5020 Salzburg


